



مجلس مانع تخصیص بودجه دولتی به باشگاه‌ها

||عزیزضاهدقان||

طبق قانون بودجه سال ۹۱ دولت همچنان حق تخصیص بودجه به باشگاه‌های حرفه‌ای را نخواهد داشت. این یک درصد همان بودجه یک درصدی است که طی یکی – دو سال اخیر هم در اختیار ورزش بوده و باید از جانب ارگان‌ها و نهادهای دولتی در اختیار بخش ورزش قرار گیرد.

ما تلاش زیادی برای حل این مشکل در مجلس کردیم اما متأسفانه جو در مجلس به شکلی است که اغلب نمایندگان مجلس میلی به حل این مشکل باشگاه‌های حرفه‌ای ندارند.

متأسفانه این طرحی بود که یکی از نمایندگان مجلس آن را مطرح و به صورت غیر کارشناسی هم در مجلس رای آورد و لطمات بسیار بزرگی را به بسیاری از تیم‌ها و باشگاه‌های ورزشی وارد کرد.

ای کاش به جای این تصمیم یک‌باره، باشگاه‌ها را در قالب یک طرح ۴ یا ۵ ساله به سمت خودکفایی سوق می‌دادند و زمینه ایجاد اینچنین مشکلی برای آنها فراهم نمی‌کردند.

به‌اعتقاد من این باشگاه‌ها باید در قبال این پروسه اول خصوصی می‌شدند و سپس آزادی عمل پیدا می‌کردند و نهایتاً بودجه دولتی آنها قطع می‌شد. البته بنده هم موافق عقد قراردادهای چندصدمیلیونی مابین یک باشگاه دولتی و بازیکنان نیستم اما این‌که به یک‌باره بدون کار کارشناسی مانع از تخصیص بودجه دولتی به باشگاه‌های حرفه‌ای هم بشویم کاری کاملاً غیر حرفه‌ای و غیر کارشناسی است.

برخی از نمایندگان مجلس مدعی‌اند نباید بیت‌المال خرج زیر توپ زدن شود». متأسفانه برخی از دوستان هیچ علاقه‌ای به حل این مشکل ندارند و مطمئناً در صورت عدم حل این مشکل ظرف چند روز آینده باشگاه‌های حرفه‌ای باید همچنان در بلاکلیفی محض بوده و بدون بودجه وارد مسابقات شوند. البته خود دولت هم می‌توانست با ارایه یک لایحه به مجلس سعی در حل این مشکل داشته باشد اما دوستان دولتی هم تلاشی برای حل این مشکل نکرده‌اند.

◆ فوتبال ایران |

حجت‌الاسلام علیپور خبر داد

جلسه ویژه ستاد منشور اخلاقی در باره مربیان منشوری

مربیان منشوری در لیگ دوازدهم برتر فوتبال هم اجازه حضور در این رقابت‌ها را نخواهند داشت.

در شرایطی که در چند سال اخیر و بعداز تشکیل ستاد منشور اخلاقی در فدراسیون فوتبال هر ساله چند مربی لیگ برتری مجوز حضور در این رقابت‌ها را اخذ نکردند به‌نظر می‌رسد که در لیگ دوازدهم هم با وجود رفتن سردار عزیزمحمدی از این کمیته بازمهم شاهد غیبت برخی مربیان منشوری در لیگ برتر خواهیم بود.

حجت‌الاسلام علیپور احتمال منشوری شدن برخی مربیان لیگ برتری را رد نکرد و گفت: ما در ستاد منشور اخلاقی سازمان لیگ باه‌زودی جلسهای برگزار و درباره این افراد تصمیم‌گیری خواهیم کرد.

وی درباره احتمال اعلام نام آنها هم گفت: بعدی می‌دانم اسمی از کسی برده شود اما در جلسه‌ای که برگزار می‌کنیم ممکن است تعداد مربیان منشوری را به رسانه‌ها اعلام کنیم.

◆

عزیز محمدی خبر داد

محر و میت یک‌ساله برای مدعیان بالای سقف قرارداد

عزیزالله محمدی با حضور در برنامه «وقت اضافه» گفت: بسیاری از تیم‌هایی که قراردادهای بالایی با بازیکنان داشته‌اند در طول فصل با اعتصاب آنها روبه‌رو شدند که می‌توان به این دو مورد آخر یعنی راه‌آهن و استقلال اشاره کرد که در هفته‌های پایانی بازیکنان آنها به‌خاطر پرداخت نشدن مطالبات‌شان دست به اعتراض زدند. عزیزمحمدی که از وضع برخی باشگاه‌ها به‌شدت عصبانی بود آمارهایی را ارائه داد که نشان می‌داد در ۲ فصل اخیر ۴ میلیارد تومان بابت بازیکنان خارجی که اکثراً نیمکت‌نشین بودند پرداخت شده.

بازیکنانی که به غیر از تعدادی محدود، بقیه آنها روی نتایج تیم‌ها تأثیری نداشتند. رئیس سابق سازمان لیگ از باشگاه‌ها خواست به دنبال استعدادهای داخلی بروند و در ادامه گفت: مگر ما چند بازیکن خارجی داریم که در این فصل فیکس بازی کرده باشند؟

عزیزمحمدی در دقایق پایانی برنامه به واقعیت تلخی اشاره کرد که بسیار بحث‌برانگیز است و گفت: تعدادی از بازیکنان تماس می‌گیرند و می‌گویند قراردادشان بالای ۴۲۰ میلیون تومان بوده و باشگاه‌ها مابقی قراردادی را که تعهد کرده‌اند، پرداخت نمی‌کنند.

من هم به آنها گفته‌ام کبھی قراردادهای آنها برای سازمان بازرسی کل کشور ارسال شده و اگر ادعایی بالاتر از ۴۲۰ میلیون تومان داشته باشند یکسال محروم می‌شوند.

آگهی مفقودی

کارت پایان خدمت آقای سیداسماعیل نوربخش چم‌چنگی فرزند سید عبدالخالقی به شماره شناسنامه ۰۸۲۸۴۵-۰۰۲۶۱۰۰ صادره از شهر کرد و کدملی ۰۸۲۸۴۵-۰۰۲۶۱۰۰ مفقود گردیده و فاقد اعتبار می باشد.

Sport@mellatonline.ir

پنجشنبه ۲۸ اردیبهشت ۱۳۹۱
۲۵ جمادی الثانی ۱۴۳۳
۱۷ مه ۲۰۱۲
سال سوم شماره ۴۵۲

||عزیزضاهدقان||

«ملت ما»: دومین کنفرانس مطبوعاتی سرمربی جدید تیم ملی بسکتبال برگزار شد و این مربی، کادر تیم‌های ملی را معرفی و محورهای برنامه‌اش را اعلام کرد.

مهم‌د پیجروویچ در ابتدای این نشست ضمن خوش آمدگویی به خبرنگاران گفت: برنامه‌های آماده‌سازی تیم‌های ملی را نمی‌خواهم تنها در تهران انجام بدهم. تیم ملی برای تمام ایران است و به همین دلیل در تمام شهرهای ایران برای ملی‌پوشان برنامه خواهیم داشت. سالن بسکتبال تهران به هیچ عنوان مناسب نیست.

این امکانات در شأن بسکتبال نیست و نمی‌تواند برای یک مسابقه میزبانی قابل قبولی داشته باشد. نمی‌توانیم میزبان فینال غرب آسیا باشیم و تماشاگران پشت در بمانند.

به همین دلیل از مسئولان خواهش می‌کنم در تهران یک سالن مناسب و در شأن بسکتبال ایجاد برنامه داریم تا هر ۲ سال یک‌بار میزبان یک تورنمنت باشیم و از کشورهای صاحب‌نام دعوت کنیم اما با این سالن نمی‌توانیم از آنها میزبانی کنیم.

پیجروویچ در ادامه کادر تیم‌های ملی را معرفی کرد و گفت: سرمربی تیم ملی بزرگسالان خودم هستم و در کنار یوبان میتف و صفاعلی کمالیان حضور دارند. در تیم ملی امید عباس آقا کوچکی سرمربی است اما هنوز دستکاری پیدا نکردیم. این کادر تنها برای امسال است و سال آینده تغییر خواهد کرد. مهران حاتم‌ی را به عنوان سرمربی تیم ملی جوانان انتخاب کردیم. علی توفیق نیز مربی این تیم است و قاسم کیانی و علی موزرمی دستیاران مربیان هستند. سرمربی تیم ملی زیر ۱۶سال، یوبان میتف و کمک او نیز محمدرضا

◆ ایلگ برتزا |

محمدحسین جعفری:

امیدوارم قلعه‌نویی به ما خنجر نزند

تراکتورسازی درباره این‌که حسین فرکی هم به مدیران نفت تهران قول داده بود در این تیم بماند اما به یک‌باره به تیم فولاد خوزستان پیوست، اظهارداشت: شرایط ما هم مشابه وضع باشگاه نفت باحسین فرکی است اما ما امیدواریم قلعه‌نویی به ما خنجر نزند و قراردادش را به‌طور رسمی با تیم تراکتورسازی تمدید کند.

جعفری درباره این‌که گفته می‌شود قلعه‌نویی منتظر است تا وضع باشگاه استقلال مشخص شود و این احتمال وجود دارد به جمع آبی‌پوشان پایتخت برگردد، به ایلنا گفت: در این زمینه می‌توانم بگویم انشاءالله قلعه‌نویی در تیم تراکتورسازی خواهد ماند و مافصل آینده‌را با برگیری وی پشت سر خواهیم گذاشت. نباید فراموش کرد با توجه به نایب قهرمانی که به دست آورده‌ایم مسئولیت ما برای فصل آینده قلعه‌نویی کرده‌ایم، انشاءالله در هفته آینده قرارداد ما بای نهایی خواهد شد که انشاءالله بتوانیم لیگ سال آینده را با برگیری او آغاز کنیم. ضمن این‌که ما به قول شفایی قلعه‌نویی اطمینان داریم. مدیرعامل باشگاه

ورزش

مذاکره مس کرمان با فردریک کانونته

باشگاه مس کرمان در حال مذاکره با بازیکن سویای اسپانیا برای حضور در لیگ برتر ایران است. سخنگوی باشگاه مس کرمان در این باره گفت: در حال مذاکره با فردریک کانونته بازیکن تیم سویای اسپانیا هستیم تا او را به مس کرمان بیاوریم. کانونته در لالیگای اسپانیا و همچنین لیون فرانسه و وستهام انگلیس سابقه بازی دارد. کانونته ۳۴ساله و اهل مالی است. او از سال ۲۰۰۵ تاکنون در سویا بازی می‌کرد. کانونته یک بار در سویا بعد از گلزنی از مردم مظلوم فلسطین و غزه با نوشته‌ای در زیر پیراهنش حمایت کرد.



بجیروویچ: نمی‌خواهم مثل بازنده‌ها از ایران بروم

بازیکنان در تیم ملی تنها باید ماهنگ شوند. تفکر بازیکنان ایرانی حمله است و خیلی کمتر به دفاع فکر می‌کنند.

خبرنگاران می‌توانند در تمرین امروز تیم ملی نیز از ساعت ۱۶ تا ۳۰: ۱۶ در سالن باشند و از نزدیک تمرین تیم ملی جوانان را ببینند. ما باید همدیگر را بفهمیم. باید در کنار یکدیگر تعامل برقرار کنیم و به جلو برویم. همه در یک قایق هستیم و باید به مقصد برسیم.

باید در کنار یکدیگر بارو بزیم تا موفق شویم. تعریف و انتقاد وجود دارد و همه باید با هم کار کنیم. نمی‌خواهم ایران را همانند مربیان قبلی به عنوان بازنده ترک کنم.

◆ اکتشا |

رضا یزدانی:

قهرمانی جام جهانی کشتی انگار برای مسئولان مهم نیست!

قهرمان شوند، اما همیشه حق به‌حق‌دار می‌رسد و من اجازه این کار را به آنها ندماد. در این مسابقه گازیموف در همان ۵ثانیه اول با مشت زدن به سرم باعث شد از ناحیه بینی دچار شکستگی شوم اما این شرایط تایم اول را بردم.

در تایم دوم در حالی که من حمله می‌کردم و او دفاع، با انگشت کردن در چشمم از داور مسابقه یک امتیاز گرفت و زمانی که ما اعتراض کردیم یک امتیاز دیگر به او دادند که این عجیب‌ترین داوری دوران ورزش‌ام بود. با این نداوری تایم دوم را به‌یادخواهم.

در تایم سوم حملات از من بود و داوران هرطور شده می‌خواستند من بازنده مسابقه باشم اما کار به کلینج کشید و با درآمدن گوی به نفع من در کلینج توانستم از امتیاز بگیرم و حق به‌حق‌دار برسد و با شکست دادن او به‌مقام قهرمانی برسیم.

آذربایجانی‌ها نه تنها بر روی تشک در این دیدار، آذربایجانی‌ها به هر کار زشتی متوسل شدند که با غلبه بر من



دارنده نشان طلای کشتی آزاد جهان، قهرمانی ایران پس از سال‌ها در خارج از کشور را برای کشتی آزاد ارزشمند می‌داند و می‌گوید این قهرمانی را در نهایت حق خوری توسط داوران و مسئولان آذربایجانی به دست آورده‌اند. رضا یزدانی اظهار کرد: گازیموف هر کاری کرد من را شکست دهد، نتوانست. نه با مشت، نه با انگشت کردن در چشم و نه با نداوری نتوانستند گازیموف را مقابل من پیروز کنند.

در این دیدار، آذربایجانی‌ها به هر کار زشتی متوسل شدند که با غلبه بر من

به مانده و منتظر هستیم تا پس از تمدید قرارداد با قلعه‌نویی اقدامات لازم را انجام دهیم. وی درباره خبر واگذاری صد درصد سهام باشگاه تراکتورسازی به کارخانه مس ایران اظهار داشت: شدیداً این خبر را تکذیب می‌کنم. هیئت‌مدیره باشگاه تراکتورسازی مطلقاً تصمیمی برای واگذاری سهام این باشگاه ندارد.

مدیرعامل باشگاه تراکتورسازی درباره تعیین پاداش نایب قهرمانی این تیم در مسابقات لیگ برتر عنوان داشت: ما برای نایب قهرمانی پاداشی تعیین نکردیم، اما درصدد هستیم با فراهم کردن بودجه پاداش‌های معوقه‌را پرداخت کنیم. پولی هم نداریم که برای نایب‌قهرمانی پاداش بدهیم. جعفری درباره این‌که هر کجا مصطفی آجرلو رئیس نماینده تام‌الاختیار مالک باشگاه تراکتورسازی کار کرده از بودجه خوبی برخوردار بوده، گفت: او آجرلو بود و من جعفری هستم و باشگاه در حال حاضر با مشکلات مالی روبه‌روست و من خیر ندارم آجرلو با عنوان نماینده تام‌الاختیار مالک باشگاه تراکتورسازی فعالیت می‌کند.

آگهی ابلاغ دادخواست و وقت رسیدگی

به آقای سیدعلیر ضاخیر الهی

ساکن کرمانشاه فعلاً مجهول‌المکان آقای مراد کرم‌ویسی دادخواستی بخواسته مطالبه بطرفیت شما به شعبه ۳۶ کرمانشاه تقدیم داشته که به این شعبه ارجاع و به کلاس‌ه ۹۱/۱۲۴ عمومی ثبت و جهت رسیدگی مورخ ۹۱/۴/۱۷ ساعت ۹/۳۰ صبح تعیین وقت گردیده چون اقامتگاه شما نامعلوم است علیهذا حسب تقاضای خواهان و دستور شورا مستنداً به ماده ۷۳ قانون آئین دادرسی مدنی مراتب در یک نوبت در روزنامه کثیرالانتشار آگهی و از شما دعوت می‌شود جهت دریافت نسخه ثانی دادخواست و ضامنه به این دفتر مراجعه و در وقت مقرر برای رسیدگی در این شعبه حاضر شوید در صورت عدم حضور تصمیم مقتضی اتخاذ گردید.

رئیس شعبه ۳۶

احضار و ابلاغ وقت رسیدگی از طریق نشر آگهی

به استناد ماده ۱۱۵ قانون آیین دادرسی کیفری بدینوسیله به بهژاد محمدی فرزند عسگر ساکن کرمانشاه فعلاً مجهول‌المکان، ابلاغ می‌گردد حسب محتویات پرونده کلاس‌ه فوق و شرح شکایت اولیاءدم متوفی فرامرز همتی متهم است به قتل غیرعمد ناشی از بی‌احتیاطی در امر رانندگی، لذا ظرف یک ماه پس از انتشار این آگهی جهت دفاع از اتهام انتسابی خویش در این شعبه حاضر شوید، در غیراین صورت برابر مقررات اقدام می‌گردد

مدیر دفتر شعبه هفتم بازرسی دادسرای عمومی و انقلاب اسلامی کرمانشاه

آگهی ابلاغ اجرائیه

در پرونده اجرائی ۳۰۵/۹۱ صادره از شعبه ۶ آقای جواد یاوری به واگذاری حضانت طفل در حق خانم لیلیازرعی

به عنوان محکوم به در حق لیلیازرعی بابت هزینه اجراء در حق دولت محکوم است، بنابراین با توجه به مجهول‌المکان بودن اقامتگاه محکوم علیه در اجرای ماده ۹ قانون اجرای احکام مدنی مفاد اجرائیه یک نوبت به ترتیب مقرر در مواد ۱۱۸ و ۱۱۹ قانون یاد شده آگهی و به نامبرده ابلاغ می‌گردد تا ظرف مدت ده روز از تاریخ انتشار آگهی، مفاد و موضوع اجرائیه را اجراء نماید والا، اجراء احکام مدنی نسبت به اجراء حکم و وصول هزینه اجراء اقدام می‌نماید در این صورت برای عملیات اجرائیه به محکوم علیه ابلاغ یا اختار دیگری نخواهد شد مگر اینکه محکوم علیه محل اقامت خود را کتباً به این اجراء اعلام نماید.

اجرای احکام مدنی دادگستری کرمانشاه

آگهی ابلاغ وقت رسیدگی

حسب محتویات پرونده کلاس‌ه ۹۱۰۱۲۵ در اجرای ماده ۱۱۵ قانون آیین دادرسی دادگاه عمومی و انقلاب در امور کیفری به آقای رضا زمانی سورشجانی فرزند قنبر که مجهول‌المکان می‌باشد ابلاغ می‌گردد در خصوص شکایت آقای فرهاد رجب‌زاده علیه شما دائر بر جعل و استفاده از سند مجعول جهت دفاع در مورد اتهام وارد در تاریخ ۹۱/۳/۳۰ ساعت ۱۱ در شعبه هفتم دادیاری دادسرای عمومی و انقلاب شهر کرد حاضر شوید در صورت عدم حضور در دادسرا تصمیم قانونی اتخاذ خواهد شد.

دادیار شعبه هفتم دادسرای شهر کرد